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1. UVOD 
Iz tog razloga što kriminalitet doseže veoma visoke razmjere kako u pogledu oblika ispoljavanja 
tako i po brojnosti izvršenih krivičnih djela neophodno je stvoriti zaštitni mehanizam u njegovom 
sprečavanju i otkrivanju. 
Za ostvarenje ovakvog cilja posebna uloga pripada prevenciji, jer se u okviru ove naučne 
discipline, usavršavaju postojeće i pronalaze nove metode i sredstva koja imaju proaktivan 
karakter. 
U zavisnosti od zadataka i ovlašćenja organi, institucije, društvene i privatne firme a prije svega 
policija imaju široke mogućnosti da se sa stručnog aspekta proaktivno i reaktivno uključuju u 
sprečavanje kriminaliteta. 
Sama kriminalistička strategija kroz analizu i prognozu kriminaliteta kao i kroz opšte naučne 
metode (statistička metoda, komparativna metoda, metoda modelovanja, metoda naučnih 
predviđanja) nastoji da ostvari prevenciju kriminaliteta. 
Problematiku kriminalističke strategije koju ona nastoji da riješi u prevenciji kriminaliteta 
obrazložio sam u daljem tekstu. 
2. KRIMINALISTIČKA STRATEGIJA 
U ovom kontekstu kriminalističku strategiju shvatamo kao viši pojam različitih djelimičnih, 
regionalnih i deliktnih strategija koje treba da podstaknu razvoj teorije naučne kriminalistike, a 
koja se zasniva na racionalnom, svrsishodnom mišljenju kako bi dala uputstva za praktično 
djelovanje. 
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Racionalna kriminalistička strategija treba da prikupi tradicionalno znanje iz oblasti kriminalistike, 
analizira ga, grupiše i ukaže na njemu imanentne zakone i pravila, uzimajući u obzir uopštenu 
kriminalističku spoznaju i kao takvu prezentuju na prihvatljiv način. 
Prema tome, s jedne strane treba se vratiti na već poznata kriminalističko strateška načela i 
teze, taktička uputstva i pravila i opisati ih i onda pristupiti njihovoj provjeri, dok sa druge strane 
treba izvesti nova načela, teze, smernice i pravila. 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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